



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

**RETIFICAÇÃO**

retificação dos Editais, conforme informado no abaixo:

"Na RESOLUÇÃO Nº 1/2022/PPGPPD, publicada no Boletim de Serviço nº 11, de 17 de Janeiro de 2022;  
RESOLUÇÃO Nº 2/2022/PPGPPD, publicada no Boletim de Serviço nº 11, de 17 de Janeiro de 2022;  
no EDITAL Nº 2/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 35, de 21 de Fevereiro de 2022;  
no EDITAL Nº 3/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 36, de 22 de Fevereiro de 2022;  
no EDITAL Nº 9/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 43, de 08 de Março de 2022;  
no EDITAL Nº 10/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 47, de 14 de Março de 2022;  
no EDITAL Nº 11/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 43, de 08 de Março de 2022; e  
no EDITAL Nº 15/2022/PPGPPD, publicado no Boletim de Serviço nº 47, de 14 de Março de 2022,"

onde se lê, como assinante, "CLAUDIO COSTA LIMA MONTEIRO", leia-se "MARIA ALEJANDRA NICOLAS".

*Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 56, de 25 de Março de 2022.*